OPPERVLAKTE

JE WORDT GEVRAAGD OM DE OPPERVLAKTE IN METER TE
BEREKENEN VAN DIT FIGUUR.

8 METER

8x25=20M2
2,5 METER
JE WORDT GEVRAAGD OM DE OPPERVLAKTE IN DECIMETER
TE BEREKENEN VAN DIT FIGUUR.
60 DECIMETER 3 METER = 30 DM

60 x 30 =1.800 DM2

3 METER




JE WORDT GEVRAAGD OM DE OPPERVLAKTE IN METER TE

BEREKENEN VAN DIT FIGUUR. ALLE MATEN HERLEIDEN:
3 METER EN 7 METER

3 METER

2 FIGUREN VAN MAKEN:
3x10 = 30M2

3 METER 3X3 = 9 M2
TOTAAL 9 +30 = 39 M2

6 METER

10 METER

HIERONDER IS EEN PLATTEGROND VAN JE TUIN TE VINDEN.
JE WILT 3/5 VAN JE TUIN BEPLANTEN MET GRAS. HOEVEEL ~ TOTALE OPPERVLAKTE:
M2 GRAS HEB JE NODIG? 15 X3 =45 M2

1> METER 3/5 VAN 45 M2



